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Сільське господарство має визначальне значення у досягненні 

продовольчої безпеки держави, а Миколаївщина володіє вагомим природно-

ресурсним потенціалом – має 2 млн га сільгоспугідь, з яких 1,7 га ріллі, що 

становить 5% орної землі в Україні, і виробляє конкурентоспроможну аграрну 

продукцію як на внутрішніх, так і на зовнішніх ринках. До того ж в області в 

плодоносному віці налічується 5 тис. га виноградників та 3,5 тис. га плодово-

ягідних насаджень [2, 4]. 

Природно-кліматичні умови та родючі землі області сприяють 

формуванню великого потенціалу агропромислової галузі, дозволяють 

отримувати високі врожаї практично всіх сільськогосподарських культур. 

Наявність розвиненої власної сировинної бази дає можливість ефективно 

працювати підприємствам харчової та переробної промисловості. 

Виробничу діяльність здійснюють понад 750 великотоварних 

агропідприємств, 3,9 тис. фермерських господарств та понад 220 тисяч 

господарств населення. Щороку аграрії Миколаївщини в середньому 

виробляють більше 2 млн. тонн зернових культур, 500 тис. тонн насіння 

соняшнику, 400 тис. тонн овочів, в межах 40 тис. тонн ягід та фруктів і 50 тис. 
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тонн винограду. Частка області в загальнодержавному виробництві зернових 

культур складає 5-6%, соняшнику – 7% та більше 3% овочів, молока та яєць – 

2,4% [4]. 

На Миколаївщині ефективно працюють такі передові підприємства 

сільськогосподарської галузі України, як група компаній „Агрофьюжн‖, 

АП ―Благодатненський птахопром‖, СТОВ „Промінь‖, ВАТ „Зелений Гай‖, 

ПАТ „Коблево‖, фермерське господарство „Владам‖, ТОВ 

СГВП „Агрофлагман‖, СВК „Агрофірма „Миг-Сервіс-Агро‖, ТОВ „С-Росток‖, 

ТОВ СВФ ―Агросоюз‖, ТОВ СП „Нібулон‖ та інші [2]. 

В господарствах всіх категорій налічується більше 10 тис. тракторів та 3 

тис. зернозбиральних комбайнів. Для інтенсифікації виробництва велика увага 

приділяється оновленню і нарощуванню потужностей машинно-тракторного 

парку сільськогосподарських підприємств. 

У січні - вересні 2019 року індекс сільськогосподарського виробництва у 

порівнянні з відповідним періодом 2018 року склав 113,2% (4 місце серед 

регіонів України), у тому числі: продукції рослинництва – 116,5%, продукції 

тваринництва – 96,0% [1, 4]. 

У відповідності зі статистичною звітністю станом на 01.10.2019, 

господарствами всіх категорій зернові і зернобобові культури зібрано на площі 

851,8 тис. га, що становить 95,6% площ, посіяних під урожай поточного року. В 

цілому по області одержано 3008,0 тис. тонн зерна (у початково 

оприбуткованій вазі), що на 23,4% більше ніж на 1 жовтня 2018 року. Середня 

урожайність зернових культур по області становила 35,3 ц з 1 га (на 18,5% 

більше минулорічної) [1, 3]. 

Господарствами всіх категорій отримано 900,2 тис. тонн насіння 

соняшнику (у початково оприбуткованій вазі), що на 13,9% більше 

минулорічного рівня. Збільшення валового збору відбулося як за рахунок 

розширення площ збирання (на 4,4%), так і підвищення їх врожайності (на 

8,7%). При цьому середня урожайність цієї культури склала 21,2 ц з 1 га . 
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Ріпак і кользу зібрано на площі 87 тис. га, що майже на 126% більше, ніж 

на початок жовтня минулого року. Їх валовий збір становив 195,8 тис. тонн (у 2 

рази більше), а середня урожайність – 22,5 ц з 1 га (на 3,8% менше, ніж торік). 

Виробництво овочів відкритого ґрунту в усіх категоріях господарств 

зменшилося проти 1 жовтня 2018 року на 5,1% (склало 434,5 тис. тонн), що 

відбулося внаслідок як скорочення площ збирання (на 0,7%), так і зниження 

урожайності на 4,3%. Картоплі накопано176,6 тис. тонн (по 94,1 ц з 1 га), що на 

3,9 % більше, ніж торік. Загальне виробництво плодоягідної продукції склало 

24,6 тис. тонн, або на 29,1 % менше рівня минулого року, винограду – 24,1 тис. 

тонн (- 42,1%)[1, 3]. 

Позитивно впливає на роботу агроформувань введення в дію ряду 

важливих об’єктів. Лише за останні три роки реалізовано більше 15 крупних 

інвестиційних проектів, зокрема найбільші в галузі рослинництва [2]. 

Аграрії Миколаївщини налаштовані на взаємовигідну співпрацю з 

потенційними інвесторами для забезпечення рентабельного ведення 

господарської діяльності за рахунок нарощування обсягів виробництва 

сільгосппродукції та доведення їх до рівня, який би забезпечив високі якісні та 

екологічні стандарти, впровадження перспективних ресурсозберігаючих 

технологій, створення міцної кормової бази і забезпечення зростання рівня 

продуктивності праці. 
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